

Szám: IV.77-19/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének **2009. július 29-én (szerdán) 9 óra 24 perckor** a Polgármesteri Hivatal konferencia termében megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Horváth István polgármester, Dr. Haag Éva alpolgármester, Dr. Balás Ákos, Csillagné Szántó Polixéna, Csernus Péter, Fajszi Lajos, Dr. Hadházy Ákos, Horváth Jánosné, Dr. Horváth Kálmán, Horváth László, Ilosfai Gábor, Kerekes Csaba, Kővári László, Schoeck Károly, Tóthi János, Dr. Tóth Gyula képviselők

Összesen: 16 fő

Távolmaradt:, Ács Rezső alpolgármester, Halmai Gáborné, Dr. Gaál Zsuzsanna, Jobban Zoltán, Máté Péter, Németh Zoltán képviselő

Távolmaradását jelezte: Dr. Tóth Csaba Attila képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek:

Dr. Göttlinger István igazgatóság vezető,
Dr. Főfai Klára hivatalvezető,
Pál József igazgatóság vezető,
Rikk Rita testületi referens, jegyzőkönyvvezető

Horváth István: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, megnyitja az ülést. Javasolja, hogy a közgyűlés vegye fel napirendjére a kiosztott anyagban szereplő 169. sz. előterjesztést. Jelzi, hogy dr. Tóth Csaba Attila képviselő úr bejelentette távolmaradását.

Hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra teszi fel a teljes napirendet a javaslatával együtt, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 16 fő – 16 igen szavazattal elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:

Napirend

- 1./ Javaslat igazgatói állás meghirdetésére
(168. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Horváth István polgármester
- 2./ Működési célú pénzeszköz átvétel
(169. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Horváth István polgármester
- 3./ Egyebek

- 1./ **Javaslat igazgatói állás meghirdetésére**
Előterjesztő: Horváth István polgármester

Horváth István: Ismerteti az előterjesztést. Véleménye szerint túl korán lett kiírva a pályázat.

Fajsi Lajos: A Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága elfogadásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést.

Kérdés nem volt, a polgármester megnyitja a vitát.

Schoeck Károly: Gondolja meg a közgyűlés, hogy a Sportcsarnoknak szüksége van-e az önállóságra az elmúlt két évben bekövetkezett változások tükrében. A Sportcsarnokot minden további nélkül lehetne integrálni a Művelődési Házzal. Az intézmény költségvetése összesen 48 millió Ft, és négy alkalmazott van a Sportcsarnokban. Személyi javaslata nincs. A kiírást támogatja, de ha nincs konkrét jelölt a feladatra, akkor el kell gondolkodni az integráción.

Horváth István: Véleménye szerint a Sportcsarnoknak akkor is kell, hogy legyen gazdája, ha a Művelődési Házzal összevonják. Ez már a FIDESZ Frakcióban is felmerült, de arra jutottak, hogy ezt a kiírás ellenére is meg lehet tenni.

Schoeck Károly: A rendezvényszervezés szempontjából is szerencsés lenne az összevonás a Művelődési Házzal.

Horváth István: Ez a javaslat a frakciónkban is megfogalmazódott, de a pályázatot akkor is ki kell írni.

További hozzászólás nem volt, a polgármester lezárja a vitát.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 16 fő – 16 igen szavazattal elfogadott, és a következő határozatot hozta:

184/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.
Igazgatói állás meghirdetése

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat mellékletét képező pályázati felhívással hirdeti meg a Városi Sport- és Szabadidőközpont (7100 Szekszárd, Keselyűsi u. 3.) magasabb vezetői állását.
2. A közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon az 1. pontban szereplő intézmény magasabb vezetői állására vonatkozó pályázati felhívás közzétételéről és a pályázati feladatok ellátásáról.

Határidő: 1. pont tekintetében: 2009. július 29.
2. pont tekintetében: 2009. július 29.

Felelős: 1. pont tekintetében: Horváth István polgármester
2. pont tekintetében:

Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző

2./ **Működési célú pénzeszköz átvétel**
Előterjesztő: Horváth István polgármester

Horváth István: Ismerteti az előterjesztést.

Kövári László: A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést a közgyűlésnek.

Tóthi János: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést a közgyűlésnek.

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Schoeck Károly: Ez a tranzakció azt a legutóbbi közgyűlési határozatot nem befolyásolja, amely a vállalkozásoknak nyújtandó óvadékról szól?

Horváth István: Nem.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 16 fő – 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és a következő határozatot hozta:

185/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.
Működési célú pénzeszköz átvétele

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul, hogy a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2009. augusztus 10-i határnappal - 200.000 mFt összegben, jegybanki alapkamattal, öt éves futamidővel - a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009.(III.4.) szekszárdi ör. I. B mérlegében foglaltaknak megfelelően kölcsönt nyújtson az önkormányzat részére.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, valamint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét a kölcsönszerződés aláírására.

Határidő: 2009. augusztus 10.

Felelős: Horváth István polgármester,
Artim Andrásné ügyvezető igazgató

Horváth István: Az „Egyebek” című napirendi pont keretében nincs tárgyalnivalója a közgyűlésnek, így azt a közgyűlés vegye le napirendjéről.

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyilvános ülést 9 óra 45 perckor berekesztette.

K m f.

Horváth István
polgármester

Amreinné Dr. Gál Klaudia
aljegyző